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Enciklopedija - Michael Kühnen 
  

52 - JEVSKA 
  
   Judovstvo je treba razumeti predvsem kot ljudstvo in ne kot versko skupnost. 
Gre za ločeno ljudstvo s skupnim jezikom, kulturo in zgodovino ter skupno krvno 
mešanico, ki jo ščitijo strogi, versko podkrepljeni rasni zakoni, ki so tuji ljudstvom 
arijske rase. Zato nacionalsocializem zahteva rasno ločitev med Judi in arijci.  
   Kljub temu je bil politični pomen mešanice ras med Judi in arijci v preteklosti 
verjetno močno precenjen. Še pomembnejši in pogubnejši od te mešanice ras je 
prodor judovstva kot duhovne sile v kulturno zgodovino arijskih ljudstev, kar se 
dokazuje vse do danes. Zato program stranke Nacionalsocialistične nemške 
delavske stranke v 24. točki razglaša odpor proti "judovskemu materialističnemu 
duhu v nas in zunaj nas" za predpogoj obnove nemškega naroda - kar smiselno 
velja za vsa arijska ljudstva. 
   Ta "judovski materialistični duh" izhaja iz judovske religije, ki želi v celoti 
urejati in določati življenje judovskega ljudstva, tako da si prizadeva za istovetnost 
življenja ljudi in njihove religije. Za judovstvo kot duhovno-versko moč in 
njegove usodne vplive so značilni predvsem dogmatizem, fanatizem, ideologija 
enakosti in individualizma, ki so arijskemu duhu povsem tuji, a so z judovskim 
vplivom v arijski kulturi postali zgodovinsko močni. 
   Ta vpliv se je začel s krščanstvom in se v nereligiozni obliki nadaljeval kot 
odnos do življenja v številnih drugih dogmatičnih ideologijah, med drugim v 
marksizmu, liberalnem kapitalizmu in psihoanalizi, da bi se nazadnje končal v 
materializmu, ki je popolnoma izpraznjen vsake duhovne vsebine. Judovstvo je 
bilo torej zgodovinsko bistveno vpleteno v odtujitev arijskega človeka od 
njegovega naravnega razumevanja življenja in sveta, v razkorak med njegovo 
naravo in kulturo ter s tem pomemben vzrok za njegovo dekadenco. 
   Zato je boj nacionalsocializma proti judovstvu - antisemitizem - pomemben del 
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njegovega boja proti dekadentnemu minus svetu in za novi red. Ta boj 
antisemitizma je predvsem svetovnonazorski in duhovni obrambni boj, ki ne 
prizadene judovskega ljudstva ali celo vsakega posameznega Juda, temveč želi in 
bo prekinil vpliv judovskega mišljenja in čustvovanja na arijska ljudstva. 
   Značilnost judovske religije pa je poleg omenjenih - za arijce tujih - odnosov in 
čustev tudi cilj: prevlada nad svetom! 
Ta oblastno-politični cilj judovstva je utelešen v političnem gibanju sionizma. To 
predstavlja judovsko nacionalno gibanje, nosilca volje judovskega ljudstva, in tako 
v prizadevanje za svetovno prevlado vključuje tudi nereligiozne Jude. 
   Sionizem je torej politična obramba nacionalsocializma, saj je organizirana moč 
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svetovnega judovstva. Ogabna propaganda je, da hoče nacionalsocializem rešiti 
judovski problem z iztrebljanjem judovskega ljudstva - tako imenovanim 
holokavstom. Raje bi ga moral rešiti s politično končno rešitvijo, katere cilj ni niti 
preganjanje posameznih Judov niti celo iztrebljanje celotnega naroda, temveč 
prinaša svobodo in neodvisnost arijskih ljudstev od vsega judovskega vpliva in vse 
sionistične moči. 
  

53 - MLADI 
  
   Nacionalsocializem je enako privlačen za vse skupine in sloje ljudstva, vendar je 
vedno našel posebno močno privlačnost in podporo med mladimi. To še posebej 
velja v času boja, ko nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična 
nemška delavska stranka) s svojim prizadevanjem za revolucijo nagovarja naravne 
borbene instinkte mladih in v vsem materializmu in dekadenci prevladujočega 
minus sveta s svojim vrednostnim idealizmom napolni z vrednostjo in smislom 
dotlej dezorientirana življenja mladih. Nasprotno pa nacionalsocializem - tako v 
času boja kot po revoluciji v nacionalsocialističnem Volksstaatu - gleda na 
mladino z dvojnega zornega kota: 
  
1.  Naravno nagnjenost mladih k uporništvu uporabi za svojo neprekinjeno 
kulturno revolucijo, ki se nadaljuje tudi po prevzemu oblasti in popolni 
mobilizaciji države. 
  
2. Šele v tretji generaciji po revoluciji - prvi mladini, ki jo je oblikoval izključno 
nacionalsocializem - bo mogoč nepreklicni prehod v novi red. Za to je potrebna 
popolna vtisnitev in vzgoja s strani države in partije ter vsestransko bojno in 
strokovno oblikovanje elite te mladine (glej tudi Elita in Führerprinzip). Bojna 
elitna vzgoja se začne že v času boja, poklicna pa predvsem v elitnih šolah po 
revoluciji (glejElitna vzgoja). 
  
   Trenutno si miselna skupnost Nove fronte prizadeva predvsem za oblikovanje 
kadrov v duhu in tradiciji Sturm-Abteilungen NSDAP z etiko političnega vojaštva. 
Zato privablja predvsem mlade Nemce, jim že zgodaj zaupa visoke odgovornosti 
in funkcije ter zagotovo oblikuje prihodnost Nemčije. 
  

KDOR ZMAGA PRI MLADIH, ODLOČA O PRIHODNOSTI! 
 

54 - CADRES 
  
   Zaradi tragične zgodovine nacionalsocialistične Nemške delavske stranke in 
njenega organizacijskega zloma po JdF 1945/56 si nacionalsocializem nove 
generacije prizadeva obnoviti nacionalsocialistično stranko kot kadrovsko gibanje 
in se ne osredotoča na vodjo:  
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   Današnji nacionalsocialisti so usmerjeni v stranko, ki je organizirana po 
führerjevem načelu, in ne v posamezno živo osebnost. V boju proti nacistični 
prepovedi in za ponovno vzpostavitev NSDAP Nova fronta zato spodbuja 
oblikovanje kadrov in zavrača vsakršen kult osebnosti. 
   Nova fronta ustanavlja množične organizacije in frontne organizacije, ki jih 
nadzorujejo nacionalsocialistični kadri. Ti kadri tvorijo hrbtenico političnega boja. 
S kadri so mišljeni tisti nacionalsocialisti, ki v posebni meri živijo v skladu z etiko 
nacionalsocialističnega delavstva in vojaštva ter to dokazujejo z neutrudno 
predanostjo in požrtvovalnostjo, zvestobo in disciplino do partije. 
  
Kadri zagotavljajo enotnost gibanja; njihova zvestoba in disciplina preprečujeta 
resne razkole in notranje spore. 
  
Kadri so s svojo predanostjo in pripravljenostjo na žrtvovanje gonilna sila 
političnega boja in tako predstavljajo hrbtenico stranke, ne glede na nihanja števila 
članov in simpatij ljudstva. 
  
V času preganjanja in prepovedi kadri zaradi svoje notranje enotnosti in zvestobe 
ideji zagotovijo preživetje skupnosti idej in poznejšo ponovno vzpostavitev 
organizacij. 

  
   Kadri se oblikujejo v političnem boju ter v odporu proti agitaciji, preganjanju in 
prepovedim, vse do zapora zaradi svojega mnenja, nato pa se posebej 
usposabljajo, se tako zavedajo svojih nalog in odgovornosti, se pripravijo in nato 
ustrezno razporedijo. Oblikovanje kadrov je prva stopnja oblikovanja elite (glej 
Elita). 
   Po revoluciji naravne preizkušnje obdobja boja, kot sta preganjanje in zatiranje, 
niso več potrebne. V enaki meri mora nove ovire, preizkušnje in vse ostrejše 
predpogoje ustvariti tudi partija sama, da bi še naprej spodbujala oblikovanje 
kadrov in elit ter že v zarodku zatrla vsako popuščanje, vladavino buržoazije in 
veleposestnikov. Na ta način partija ustvarja pogoje za premagovanje buržoazne 
dobe (glej buržoazija) z dobo delavca in tako omogoča uresničitev novega reda. 
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Zabava pod svastiko 
  
Nacionalsocialistični aktivizem ima tudi svetlejše trenutke! Tukaj je odlomek 
iz knjižice Gerharda Laucka "Zabava pod svastiko". 
  

   
32. 

  
   Zgodba pripoveduje, da je nekega večera na sedežu stranke v Chicagu dežurni 
uslužbenec dvignil telefon in slišal polno židovskih žaljivk. 
   "Ko boste nacisti prišli v Skokie, bomo z vašimi drobovinami nahranili druge 
rasistične pse!" in podobni prijemi. Diatribe so trajale več dolgih minut, ne da bi 
prisluhnil dežurni policist. 
   "Ste smetar," je nadaljeval klicatelj. "Ali me slišiš? Ti si smetar! Smetiščar!" 
   Ko se je ustavil, da bi si opomogel, je dežurni uradnik z mirnim, prijaznim 
glasom rekel: "Ne, nisem smetar, a bom, ko bom prišel po vas in vašo družino." 
   Klicatelj je zakričal in odložil slušalko. 
  

  
33. 

  
   Ljudje Dr. Josepha Goebbelsa so leta 1930 poskrbeli, da je bila "svetovna prem-
iera" očitno boljševiškega in protinemškega filma prava noč, ki si jo je bilo treba 
zapomniti. Vdrli so v berlinsko gledališče, ki je bilo do zadnjega kotička na-
polnjeno s kričečimi Judi, diletantskimi marksisti in različnimi aristokratskimi 
izrodki, odvratno druščino weimarske "kulture".  Medtem ko se je na platnu odvi-
jal film Nič novega na zahodni fronti (v ZDA je bil predelan v drug, manj sporen 
film z naslovom All Quiet on the Western Front), so inkognito Stormtrooperji 
izpustili na stotine miši. Zajedavci so instinktivno vedeli svoje in se podili po 
nogah vreščečega občinstva, ki se je izmuznilo skozi zasilne izhode. 
   Za nameček so izpustili več deset golobov. Dezorientirani ptiči so letali sem in 
tja vzdolž svetlobnega snopa, ki je vodil od projekcijske kabine do velikega plat-
na, in s pošastnimi trepetajočimi sencami zakrili film, medtem ko so panične obis-
kovalce obmetavali z gnojnimi bombami kot nekakšno zgodnjo zmago Luftwaffe. 
Odveč je dodati, da Rdeči film ni bil uspešen pri kritikih. 
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